EﬁﬁE}::F¥—ﬂ~§1§ui FEOTOMOn ¥ Ts TETWIDES ST ad

i - ECTE 2 O5 mee LS .
Hazeanue noTpeBHTERA ABoHERT ?7/
Appec noTpetHTens . TensgoH
OveeTCTBEHHOE NHYD
Pacyop nog _ 0.100..25.000 w3/q By_ 50
Buyucnurens TC-Z00-0-2-1-E2 Cep.uom. 150347 Pacxog obp __ 0,100..25.000 w3/y Jy_ 30
Otyevwoe wucno Mecaya 24 Oryetroe spesn _00:00
fara Bren tnog | toep GBnog Gogp Gnog-Bogp Thap
[Tkan] [=C1 | [°C] [Tonu] [Tonn] [Tonk] [4ac]
01-03 7 2.28544) 42,11 37.6 305.2211F  502.538 0.000 2,683  23.99
02-03 2.15037]  41.6] 37.4 505.472¢> 502,792 0.000 2.680) 24.00
03-03 |7 2.08936] 41.6] 37.404 503.771)<r 501,143 4.000 2.628p% 23.73
04-03 T 1.70611)  41.71 37.5]: 402.117|F  400.027 0,000 2.0900% 19.09
05-0a 7 = 28.8)  27.9)¢ - 4 = .00
Hroro B.23148 | 41.8°) 37.%°| 1914.581 | 1906.300° 10.081F 91.01
TuTu.nnp. = THEﬂ + Tunu + Tnau: + Tda!ta_tﬁnun + TBH.HHT + TﬂPDq-EBx
120,00 = 21004+ 1584+ 0,004 + B2+ 00+ .03
Pacwugposka omubok:
T/C Ovonnenus fren bBnog Bogp Thap {<} napasetp ¢ min
HapacTAWEHH HTOTOH [Tean] [Tonu] [Toun] [4ac] | {3} napamMerp > nma
(¥} obpuws gaTyuka
06-03-16 G0:00 1033.25507)  9B152.3571  95906.160) 4725.70 (T) delta_t ¢ min
01-05-16 00:00 1045,02357)  96235.774] 93999.6401  4634.49] (R) nepesanycx
{C} «kopperu.4acoe
Hroro 8.23148 1716.561 1904, 500" 91.01] (#) oanextponuTanse

Tofy =  120.004

OBuoenenne Z.83 04-03-10 OF4

HC-M~Z:4% / HC-A-Z.48 Q[=0G1{H1-HZ)}

130516 Thowice

gl



PECA-HRE MPOTOMON »-ETa TENDEE SR e
MOTEMAEHCECHTEYRN 38 05 mec 168 .

Hazeauue noTpeButens AGOHEHT 2

fzpec noTpeByTenA Tensgon

OvsetcTeesHoe nuuo

Pacxop nog _ 0.138..32.000 wW3/y Ry 50 mw
Buwucnurens TC-200-2-2-1 Cep.nod. 150914 Pacyog obp _ 0.128..33,000 w3/y fy 30 ww
Ot4eThoe yucno Mecaua 24 fruetnoe spewr  00:00

| fava firen tnog | togp Bnog Bogp Gnog-Gogp pnog | pobp | Tuap
[Tean] [=C] [oC] [Tonu] [Tonu] [Tonu] fat] | [ar] [4ac]
01-03 2.74706)  42.2)  3b.4|4  ATh.ABT|C 478211 0.000 0.4781¢ - ¢ - 24.00
02-05 2617041 AL.7]  36.2|{ ATA.RETI 47h.424 G.000 03410 - |{ - 24,00
03-05 2.35296)  A1.7]  3A3){ 4748831 476.135 0.000 03481 - |4 - 23.99
04-03 4T 2.13615] 4l.6] 3h.40( 410.858)¢< 410,398 0.000 0.4600¢ - ¢ - 20.3
053-03 |7 = 27.8)  27.514 « ¢ - - - - 0.00
Wraro 10.05321 | 41.9°y 34.47) 1841.197 | 1839.170° 2,027 - = 92.33
TDTH.I‘IHD. = THEP # Tnnu + Tnax: + Tdnlta_f,(nuu + T3H.RHT + Tﬂpﬂ‘haﬂ-
120,004 = 925334+ 1578+ 0,004+ 1929+ 000+ 0,03
r Pacaugposka ousbBok:
T/C Ovonnexue fBren Brog Bogp Thap {£) napaserp { min
HApaCcTakEKHK HTOTOM [Tan] [Toun] [Toun] [uac] {?) napasetp } max
{X) obpue gavyska
06-05-14 00:00 1208.38493F 103011.594) 102753.090( 5155.23) (T) delta_t ¢ min
01-05-16 00:00 1198.33172)  101170.399) 100913.920| 5042.90| (R} nepesanyce
{C) koppeky.dacos
Wroro 16.05321 1841.197 1835170 92.33] (#) 3nextponstanue
Tofm = 120,004
O6voepnenne 2,53 29-05-15% 09y HC-M=-2.49 / HC-A-2.48 O=B1(Hi-H2)

150514 Togwics
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HazeaHue noTpeBHTERR AEOHENT
fgpec noTpeBuTens Tenetou
OreeTcTBEHHOE NHLD
Pacxog nog __ 0.100..25.000 w3/ Ay_ 50 ww
Buuscnurens TC-200-0-2-1-E2 Cep.non. 150294 Pacxog obp __ 0.100..75.000 w3/4 Jy_ 50 w
Oryethoe wkcno WecAua 24 Oryetoe epews 00:00
r——
lata fBren tnog | top Bnog Gokp Gnog-Gogp THap
[Tkan] [eoC] [=C] [Tanu] [ToRu] [Touu] [4ac]
01-03 2.69308) 42,00 Zh.4 303,113 300.274 0.000 2.83%)F  24.00
02-03 2,33146) 41.5] 344 302,990 300,186 0.000 2.804) 24,00
03-03 2.48943)  41.4]  34.5 302,097 498.847 0.000 3.252)  24.00
04-03 |1 2.04309)  41.5]  3h.4 416,947 414,744 0,000 2,223 19.89
053-03 {7 0.01792) 3.3 24.7)4 2,781 2,69 -0.002 0.047)  11.94
Hroro F79718 | 41.67| 3k.6'| 1927.910 | 1916.747° -0.002  11.145) 103.85
To'ru.nap. = THEP ¥ Ty.mu T T"ix: + Tdnlta_tﬁnuu + Tan.ndr + Tﬂpﬂq-aﬂ.
120,004 = 103.8% + 0079+ 0,00 + 16,084+ 0004+ (.04
Pacwugposka omubok:
T/C Tennocets fren Grog Bobp Tuap {{) napasetp { min
HAPACTABEHE MTOTOH [Tkan] [Toun] [Touu] [uac] {(*} napaWetp > may
I {¥) oepue jatysea
06-05-16 00:00 674.98137;  590B4.248| 58778.903] 2864.71) (T delta_t { ain
01-05-16 00:00 683.1B419)  57136.33B| 5ABa2.156]  2740.84) (R) Nepesanycy
{C} «koppeky.yacos
Hroro 2.79718 1927.910 1914.747" 103.B3] (#) snextponutanse
Totw = 120004
O6HoenexHne 2.53 20-02-135 1a&y HC-M-2.49 / HC-A-2.48 @Q=61{H1-HZ)

1530314 Tomwce




TﬁEZi:ﬁ%kﬁPﬁhﬁuﬂ FEECFTOEN e T TEY UDE S SHEFT bl

Hazgawye noTpebETENA

-3
[]

I TRTE N 2 05

prae B M e

¥

ABoHEHT

figpec noTREBHTENR

Tenegon

(TEBTCTEEHHOE NHUD

Pacxos nog _ 0.160..40.000 w3/4 Ry_ 80 we
Buuucautens T0-200-0-2-1-E2 Cep.uow. 130773 Pacxog obp 0.160..40.000 #3/4 Jy_ B0 wu
Oryetioe wecno wecAua 24 Oruerwoe spewn _00:00
lata Bren tnog | tobp Gnoa Bogp Bnog-Gobp Trap
[Tean] [eC1 | [°L] [Touk] [Touu] [ToHH] [4ac]
01-03 4T I.89431) 423 38.0 894,277 893,410 0.000 0.847) 23.93
02-05 | 3.579031 4L.9p 37.9 895.834 894.984 0.000 0.852y 24.00
03-05 47 1.43525) AL.Bp 379 889.400 888,752 0.000 0.848F 23.90
04-05 47 2.78050) 42.0f 3B.0 705.503 704,828 0.000 0.6734R% 18.90
45-03 T - 29.4)  28.3|¢ - i % .00
Hroro 13.68909 | 42.1°] 38.0°) 3385.214 | 33BL.974° J.242F  90.73
Toru.nep. = Thap + Tuww * Tuace * Toerta_t<wwn + T30.04T + Tnpou.as.
120,004 = 90,734+ 15914+ 0004+ 13384+ 0004+ 0024
’ —, Paceugpoara umnﬁns’
T/C Oronneuse fiven Bnog Gaogp Thap {{) napasetp { &in
HapACTAHEHH HTOTOH [Tgan] {Tosul [Touul [4acl {¥) napawetp  max
{X} oBpus zaT4wea
34-05-16 00:00 1474.19182] 137592.194] 137414.920| 3973.06) (T} delta_t { amin
01-05-14 00:00 1440,502730 134706.980| 134032.744| 3882.33} (R} nepesanyck
{C) «oppeky.4acos
Wroro 13.6B8%07 33B85.244 I3EL.978 20,731 {#) 3InekTponsTanue
Togy = 120.004
OEHosnense 2.4%9 11-11-15 1384 HC-M-2.49 / HC-A-2.48 G=B81(H1-H2)
150514 Togwce
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Hazpauue noTDEEHTEAR AEOHEHT J5

fgpec noTpeGHTERA Tenegox
OrsetcTeenioe nuuo

Pacxog nog _ 0.138..32.000 wi/y Jy_ 30 ww

Buwsscnutens TC-200-0-2-1-E2 Cep.non. 142484 Pacyog obp _ 0.138..32.000 w3/y By_ 50 uw
OtyeThoe 4ucno wecAua _34  OvyeThoe epewn _00:00
lata Bren tnog | totp ! Gnog | Gobp Gnog-Gokp THap
[Tkan] [oC] [°C1 1§ [rowsl | [7osu] [Touu] [4ac]
01-03 §T 2.18534] 42,1} 38.9 £90.398 687.937 3.000 0.461) 23,22
02-05 ||T 2.074501 41.4] 38.7 706,513 706,047 0.000 0.466] 23,78
03-03 T 1.97987| 4l.6) 38,7 489.351 488,881 0.000 G.470) 23.27
04-05 T i.604301 41.7] 3B8.8 341,143 340.779 G.000 0.386)  18.27
43-05 |1 = 29.7]  29.0}¢ - ¢ = - 0.00
Hroro 7.80421 | 41.8'| 3B.B'| 2627.427 | 24Z5.444° 1.783) B8.54
TﬂTM-I‘!Bp. = THGP £ Tnuu + THIK: + Tdﬂlta_t(nun + T3"'"HT + THPU"‘-GB-
120.00q = B85+ 154874+ Q.00+ 15784+ 0.00m+ (.03
e Pacusppoeka owsBok:
T/C Oronnexue Bren Gnog Gogp THap {{) napawetp < ain
HAPACTANEHH HTOTOH [Tean] [Tonu] [Toun] [4ac] {*} napauerp > max
{{) obpue gaT4uKa
06-05-16 00:00 196279647y 231195.311) 230904.831] B362.06] (T} delta_t { min
01-03-16 00:00 1934.93226) 228567.884) Z228279.187] 8273.32] (R} nepesanyck
{C} koppeky.vacos
Hroro 7.84421 2627.427 2625, 644" 88.534] (#) 3nexTponsTanue
Tobw = 120,004
OBHoenenne 2.51 10-11-14 14y HC-M-2.4% / HC-A-2.48 @=61(H1-HZ2)

130516 Thogwcs ly




PECSP-B-EERS E1§:ﬂiﬁiﬁfk%{i}ﬁ¥ I TEVWNNE S STV
b TETVEBEETEIA 28 005 e L8 me
Hazganue noTosbaTenn EOHEHT 'S
fapec noTpebHTERR Tenagon
OTBETCTEEHHGE RHUG
Pacxoa nog _ 0.700..50.000 w3/4 Iy B0 ww
Buvucnutens TC-200-0-2-1-E2 Cep.hon. 132142 Paciog ofp _ 0.300..50.000 w3/y Dv_ BO ww
Or4eThoe wucno wecaya 24 Ovyevwoe spesa _(00:00
JaTa fBren tnog | togp l Gnog Bakp Bnog-Gobp Thap
[Tkan] [=C] [=C] [Toua] [Tonx] [Tonk] [uac]
01-03 47 2.73462)  42.4] 38.8 741,042 740,389 0.000 0.633) 23,58
02-03 |7 2.60147) 42,01 38.7 772,535 771,885 0.000 0.649) 23.98
03-05 T 2.48161) a1.9p 8.7 761,480 760,843 0.000 0.6374 23,73
04-03 |17 2.10116) 42,1} 3B.7 414.801 £14.284 0.000 4.517)  1%.22
053-05 4T = 28.60 27,904 - I - . 4.00
Hroro 7.939% 42,27 IB.B'| 2911.B&%|  Z909.40% Z.45) 70,352
Toru.nep. = Thap + Tunw * Tuake * Taerta_t<mww * T30.MHT + Tnpou.as.
120,004 = 90,82+ 15253+ 0.00u + .3+ 000+ 0,034
= Pacaugposka umﬁﬁur'
T/C Oronnexue fren Gnog Gobp THap {{} napawetp { min
HAPACTANBHH HTOTOH [Tkan] [Touu] [Toun] [yac] {¥) napametp » may
L. | (¥} oEbpeB paTyHka
06-05-16 00:00 28537.33256) 262340.5930 262449.B04)  B7&0.04) {T) delta_t { min
01-03-16 00:00 2487.39370) 259428.837| 259540.402) BAA%.54) (R} nepesanyck
{C} «oppexy.dacos
Wroro 7.939% 2911.86" 2909, 40" 70.32] (¥) sne¢TponkTakse
Toty = 120,004
O6Hoenexwne 2.40 27-12-14 15y HC-M=2.43 / HGC-A-2.34 G@=G1(H1-H2) 0
130516 Togwes
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Hazpauue noTpebsTERA ABOHEHT

Agpec noTpeEuTenA Tenegos

(iTRETCTREHHOE RUUD

Pacyop nog _ 0.050..12.500 w3/4 Ry 33 ww
Busucnureny  TC-200-0-2-1-E Cep.hou. 132067 Pacxog obp _ 0.050..15.500 wi/y Jy_ 32 wn
OryaThoe yucno MecAua 24 OryeTnoe epesa _00:00
I
lata fBren tnog | tobp Gnoa Bogp - Gnog-Gokp Thap
[Tkan] [=C] [=C] [ToHn] [Toun] [Tonu] [4ac]
F,.__..___
01-03 T 0.8478%) 41.% 3B.4 238.789 238,433 0.000 0.336)  23.70
02-03 §7 0.79466) 41,41 3B.3 241,229 240,883 4.000 0.344y 23.99
03-05 |7 0.77618) 41.4 8.2 239.994 239.5649 G.000 0.347; 2%.08
04-05 4T 0.689801 41.57 3B.2 207.783 207.463 G.000 03008 20.71
03-03 47 = 27,31 ZB.6)¢ - ¢ & ® 0.00
Hroro 3.10853 | 41.77) 3B.F 927.717 92h.450° 1.327§  92.28
Tn'ru.nnp. = THEP + Tmm + TMIRC + Tdeltl_t(nuu ¥ T3ﬂ=ﬂHT # THDD‘*-&B=
120,004 = 92,884+ 13989+ G0M+ 13734+ 0.00q+ 0,004
Pacwugposka owuboy:
T/C Dronnesus fren Gnog bogp Thap {£) napawerp { min
HAPACTAHEYH HTOTOM [Tkan] [Tons] [Touu] [yar] {*} napametp » may
{X) oBpue gaT4sEa
(6-05-15 00:00 643,23539)  7258L,B58] 725h5.692) 7521.E7) (T} delta_t ¢ min
01-03-14 0D:00 G40.126B4)  71739.08B1] 71539.242] 7478.99! (R} nepesanyck
{C} xoppeky.uyacos
Hroro 3. 10833 927.777 92h.450° 92.28) (#) oanegTponuTanke
Toew = 120,004
OSHopnenne Z.49 ZI-01-15 18y HC-M—-2.49 / HC-A-2Z.48 @=G1{H1-HZ)

130516 Thaves
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FECE-EFRES TEEDTORON »-ETa TETUWIDE S SHEFT 4

bl TETFEE-ECTEA 50 05 o LS .
Hazeanue noTpeBMTERR ABonenT f§
fizpec noTpeEHTERR TenepoH
(TeeTCTEEHHOE nHUO
Pacyog nog 0L 120..32.000 w3/4 Jy_ 30 mM
Buyscnutens  TC0-200-0-2-1-E2 Cep.hon. 152260 Pacxop ofp __ 0.178..32,000 w3/ Jy_ 30 wu
OrueThoe uyucno wecaua 24 Dryetwoe spewr _00:00
fara fren tnog | foBp Bnoa Bokp Bnog-Gokp Tuap
[Tkan] [eC] [oC] [Toun] [Tous] [Touu] [yac]
01-03 47 1.93080) 42.00 37.6 434,087 435.850 0.000 0,217§ 23.98
42-03 1.77358] 41.5) 7.4 433,748 435,529 0,000 0,219)  24.00
03-05 T 1.71832) 41,3 37.3 433,508 433,274 0.000 0.237) 23.92
04-03 IT 1.39349 4l.4] 37.b 345,814 343,616 0.000 0.1988  19.08
(5-05 47 = 28.0] 27.5 S = = .00
Wroro £.81519 | 41.7°) 37.4"| 1651.137 | 1h50.264° 0.871)  90.98
TDTH-HBP. = TH&P + Tnuu + Tuax: + Td-ltn_t(unu + Tan.nat + Tﬂpﬂq-aﬂx
120,004 = 90,984+ 1587+ 0004+ 1E08q + Gu00q+ 0.004
Pacwsgporka omEMEOK:
T/C Oronnexus Oren Bnoa Bokp Thap {<} napasetp { min
HAPACTAWEHH HTOTOH {Tkan] [ToRa] [Tonu] [4ac] | {*} napawetp > max
{{) oBpHe gaTymra
04-05-16 00:00 1001.70497)  91186.519] 90704.7i8! 4B3B.B&) (T) delta_t { min
0i-05-16 00:00 794,88878) 89495.4B2{ 89054.452] 4747.88) (R} nepesanyck
{C) roppexuy.yacos
Wroro 6.B1619 1651.137 1650.266" 30.98) (#) a3nexTponuTanue

Tofw = 120,00+

O8wosnenne Z.33 Z8-07-138 174

HGC-M=2.4% /7 HC-A~Z.48 @=Gl(H1-HZ)

130514 Thgeice

Vo



PEOCFP-ERES TPOTOEON MO TENODE DS ST Vi

bl TETLEE-CRITEE Sy OO0 eesr LS 7.
Hazaanse noTpeGuTens AGoHeHT ég?
figpec noTpeGaTEnA Tenegou
OvBETCTEEHHOE MHUGD
Pacsop nog _ 0.050..02.500 w37y Qy_ 32 ww
Buyucnutene  TC-200-0-2-1-E2 Cep.hon. 132064 Pacxop ofp _ 0.050..13.500 #d/y Jv_ 32 ww
Oryetuoe uucno wecaya 34 Oryevuoe spews _00:00
I
faTa Bren tnog | tobp Bnop Bokp Bnog-Gobp Thap
[Tkan] [=C] [eC] [Tonu] [Tonn] [Touu] [4ac]
01-05 4T 0.84408) 4i.8) 8.2 232.242 231.418 0.000 0.624) 23,70
02-03 0.79488) 41,3} 8.1 234.904 234,289 0.000 0.6370  24.00
03-03 |1 0.73024) 41,4} 3B.2 233,304 232,689 4.000 0.635)  23.58
04-03 47 0.65538] 41.3] 3B.2 201,411 200,837 0,000 0.532y  Z0.41
05-03 §T = 27.4)  28.5)¢ - X . - 4.00
Wrora 3.08438 | 41.67) 3.2 301.843 899.41%° Z.4380  92.19
TOTH.nap. = THBP + Tuuu + THIKC + Tdelta_j(nnu + TEﬂ.ﬂHT + Tﬂﬁﬂqaaﬁa
120,004 = 72,194+ 14024+ 000w + 3.7+ 0,00+ 0024
FacwugpoRka ousbox:
T/C Oronnewys fren Bnog Gokp Thap {<} napaswetp { min
HapaCTaREHH HTOTOH [Tgan] [7ouu] [Toun] [4ac] {3} napameTp ¥ max
¥ {{} obpus paTqHEa
046-05-16 00:00 623.96943)  A7033.351)  AGT0Z.543]  BBO5.29) {T) delta_f ¢ min
01-03-16 00:00 £22.92483)  hA131.4BB| A5B03.150| 8713.10) (R} nepesanyce
{C) xoppeky.vacos
Hroro 3.04458 701,843 8979.41%° 92.19) (#] snekTponuTane
Tofgy = 120,004

OGuosnenne 2.4% 21-03-15 1854

HC-M-2.4% / HC-A-2.48 @Q=B61(H1-HZ)}

0516 Toowee K@




FEECP-E-hbS TR TS TENUNDEES  SHEFT

Hazpauue noTpeBuTEnA

fzpec noTpeGuTERRA

OTeeTCTERHNOE NUUOD

Buvucnutenr TC-200-0-2-1-E2
ftyeThoe yucno wecauya 24

B TEVFEEACECMITENS 36 00 Feec 1S m .
Aoouent 70
Tenagon
Pacxog nog _ 0.0564..16.000 w3/4 ly_ 50 w
Cep.now. 140233 Facxop ofp 0.064..16.000 w3/ Qy__ 30 ww

frueTnoe spews _00:00

lata fiten tnog | toBp Gnog Bogp Gnog-Gogp Thap
[Tkan] [°C] [oC] [Touu] [Touu] [Touu] [4ac]
01-03 1.B3661) 41.9) 34.B 359.114 338.942 3.000 0.152) 24.00
(2-03 1.727271 414 3b.b 358.945 3a8.781 0. 000 0.164) 24.00
(3-05 1.67307] 41.4] 36.7 357.908 357.731 0.000 0,173k 24.00
04-05 T 1.31035] 4i.4] 34.8 286.40%{:  2B84.250 0.000 3.159§  19.14
05-03 |7 - 27.3] 263} - - - 0.00
Hroro £.54730 | 41,67 3A.B'| 1342.374 | 1341724 0.630f 91,14
Toru.nep. = Tuap + Tumw ' Tuake * Taerta_t<wus + T3R.NHT + Tnpoy.as.
120,000 = 2L044+ 16489+ 0004+ 12814+ 0004+ 0034
= Pacusposka oukBoK:
T/C Oronnexse Bren Gnog bobp Thap {{] napawerp { min
HapaCTaWEHH HTOMOH [Tkan] [Tonu] [Touu] [uac] {*} napasetp > max
{X) oBpwe paTykea
06-05-16 00:00 836.36424 2079.057)  7203%.560] 4Bi4.83] (T} delta_t { min
01-05-14 00:00 827.818%b6) 70714.683] T70477.83h] 4723.4%] (R) nepeszanyck
{C} woppeku.yacos
lroro 5. 34730 1342.374 1361.728° F1.14] (#) anexTponkTanue
Tofm = 120,004

O8nopnense 2.49 26-02-14 124

HC-M=2.49 / HC-A=-2.48 0=61(H1-H2)

150514 Togeics (;L/
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I T TEVWEIE S ST

b TEVLEE-ERECMTEET 2 O35 mesc LS .
Hazeanue noTpeBuTEnA AGOHEHT ’/7/
figpec noTpetuTenA Tenegon
(TBETCTEEHHDE MEUG
Pacuog nog _ 0.064..16.000 w3/y By 30 wm
Buyucnurtens TC-200-0-2-1-E2 Cep.non. 142409 Pacxog obp _ 0.064..14.000 w3/4 Ay_ 50 wu
Otuetnoe uucno wecrua 24 Oryetnoe spema  00:00
lata fren tnog | toBp Bnog Goep Gnog-GoBp Tuap
[Tkan] [eC1 | [=C] [Tonn] [Tonu] [Tonu] [4ac]
01-035 1.29930f  42.0f 37.6 297.054 300.370 -1.314 0.000f 24.00
02-03 1.21222]  41.6] 37.5 298.944 300.052 -1.088 0.0000  24.00
03-03 1.19525) 41.5 37.5 298.841 299.829 -0.588 0.000F  24.00
04-03 §T 4.99380) 4l.4] 37.4 247,128 247.5%99 -0.874 0.003§ 19.82
03-03 T = 27.4)  27.3)€ - 4 - - .00
Le {
Wroro 8.70057 | 41.7'| 37.6°) 1143.987 | 1148.230° -4,268 G.005) 91.82
Tovw.nnp. = THBP + Tnnn + Tnnn: + Tdulta_t<n»n + TBH,HHT + T"PDq-aB-
120,004 = 91B2a + 18684+ 0004+ 28044+ 0.0+ 0.034
Pacuugposea ouxbBok:
T/C Beog 1/cet firen Bnog Bobp Thap {{} napawetp ¢ min
HAPACTaNEHH HTOTOH [Tkan] [Touu] [Tonu] [uac] {?} napaWetp } max
{¥}) oBpws gatyuka
06-03-14 00100 644.83806]  60901.366] 61561.587] 4966.45 (T) delta_t { min
(1-05-16 00:00 640.13749F  59757.379] 40413.337| 4B74.63| (R) nepezanyck
{C} «xoppeky.yacos
Wroro §,70057 1143.987 1148.250° 91.B2| {#) a3nexTponuTanme
Totw = 120.004

O6noenenne 2,81 07-11-13 12y

HEC-M-2.,4% / HC-A~Z.48 O=61{H1-HZ}
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